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OO0Hol u3 oCHOBHbIX 3a0ay rnpernodasaHusi Kypca MameMamuKu 8 WKoJie siesisiemcsl
gpopMupo8aHUe cO3HameJsibHbIX U MPOYHbLIX 8bIYUCIUMEIbHbIX Ha8bIKO8 Y y4aujuxcsl.
BbidyucnumensHass Kynbmypa ¢opmMupyemcsi Ha ecex 3manax oby4YeHusi Kypca
MamemamukKu, HO OCHO8a ee 3aKsladblieaemcsl 8 nepebie 5-6 ;1em oby4YeHusl.

Llenb daHHO20 nocobusi — npakmu4eckasi MoMoWwb yYumesiro OJis op2aHu3auuu
YCMHbIX YNpa)HeHuUl, omeeyYyarouwjux coepeMeHHbIM mpeboeaHusiMm. [aHHble 3adaHusi
MO)XHO UCMOJIb308amb OJisi 3aKpernsieHuUs1 U No8MmopeHUsi U3y4YeHHO:20.

Cnaltiobl 4 - 25 y0ob6HbI Orisi npoeedeHUs MPo8epPOYHbIX, caMocmosimesibHbIX pabom
CO e3aumoripogepKou usnu camoriposepkoli. Omeembl MOXHO yeudemb, WEJIKHY8 Jieeol
kHonkol-P_iwu Ha 3Hak , KomophbIli Haxodumcsi 8 IPasoM eepxHeM y2J1y cnatioa.

B nocobuu makxe ecmb OpuU2UHas/lbHble pa3pabomku ynpaxHeHul, Komopbie
crnocobcmeyrom pa3eumuro 3pumesibHOU U CJIyxoeol namMsimu, 6 HUMaHUsl, MbIWJI€HUS.

lpednazaemoe nocobue 6ydem rnosie3HO He MOJILKO yYyumesiiM MamemMamuKku, HO
U yYauwumMcsi u ux pooumerisim.

Aemop Hadeemcsi, YmMO npPeOoJIOKEHHbIe YNPaXHeHUs OKaXKym Cyuw,ecmeeHHYo
nomowib 8 Modzomoeke U npoeedeHUU YycmHo20 c4yema. Takke aemop 6ydem
npusHameJsieH eceM mem, Kmo rno)xeslaem damb coeembl, NMPeOJIOKeHUsI U 3aMmeqdaHusi 1o
daHHoMYy riocoburo.
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Haudume

nonoguHy yucna
560.

Haiidume g Haudume A
mpems yemeepmab
yucrna 327 qyucna 1000
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Yucrio 18 - amo
noJ1Io8UHA 4Yucsna...

~

4 Hauoume A
Hemeepmb
4yucJsio, mpems
KaKo20
Komopoz20
yucna

. paeHa /16\J

pagHa 25?




Hns qucen45ub5
Hauodume cyMmy,
pa3Hocme,
—  npou3eedeHue u \
YacmHoe
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Cymma Kakux deyx
yuces pasHa 124, a
pa3Hocmsb - 0. \



Cymma aByx ymcern
paBHa 3, a ux
npounsBeaneHune

—_ paBHoO 0.

Hantun 3t yucna.
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Haumu 4ucna,
ecJiu ux cymma

paeHa 7, a \
pasHocmb — 1.
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npou3seedeHue \

pagHo 100, a



Cymma oByx 4

Ncersl

paBHa 3,
a nx
npounsBeaeHue
paBHO 0.
Hantu aT




Bawe cepaue penaer

80 yaapoB B MUHYTY.

[MPpUKUHBLTE, CKOMNbLKO
NpUMepHO yaapoB OHO
caenaet B TevyeHue 10
MUHYT?




Ha kakou KapTou4ke
oTBeT dbonbLie?
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oTBeT dbonbLie?
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Ha kakou KapTou4ke
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8,8 _ 10=88
3,3 _100=0,033

10,5 _ 10=1,05

0,36 _100 =36 '



7,5 _1000=7500
44,55 _ 0,1 =4,455

0,37_10=3,7

3,78 _0,01=0,0378 '



Bnuwume 3Hak delicmeusi:

7,5 _ 1000 = 7500
44,55 0,1 = 4,455
0,37 _10=3,7
3,78 0,01 =0,0378



Boruuciaure HanodoJ1ee y100HbIM CIIOCO00OM:

43 + 69 + 37
(78 + 34) + 66
144 - (14 + 38)

(212 + 134) - (112 + 34)



Boruuciaure Hanbos1ee CI0Cco00OM:
0,5-1,9:0,2
4,3-4-2,5
12,5-4-0,25-8

2:8-1,25-0,5



29,9 + 35,4

45,3 :15 36,24 : 12
6,2-0,9 7,5-4,8
24,8 : 40 2,7 : 90
5-0,6 0,8-5
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N3 nepBOUN CTPOUKHU
BblOepuTte
HanbonbLuee Yucno,
U3 BTOpPOU —
HauMeHbluee, U3
TpeTben — cpegHee.
Hangute cymmy Tpex
BbIOpaHHbIX Yncen.
JTO M byaeT Moun pocCT

B CAHTUMEeTpPaxX.
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1,4,9, 16, 25,...

Psi1 cocTaBJICH 110 OIIPEACICHHOMY
3aAKOHY.
Kakoe uucJiio ciaeayroiee?



80:5 83-26 | 90-45 1-75 0:99
37 +13 56:8 78 :13 49 : 7 12 -6
6-7 73+0 32-0 | 63+19 | 54+46
100 - 25 4-14 5-9 19 -3 6-9
93-0 16 +64 | 38+25 | 38-29 | 64-24
7-13 100-41 95:5 80-37 | 22 +69
98 -39 0:1 24 + 56 57:1 40 : 8
72:9 18 -3 8-8 4-15 8-12
12 + 49 35 +45 24 +0 13+18 | 66-49
54: 9 82 -27 48 : 6 68 :17 30-0




